

## **JOGI NYILATKOZAT**

### **FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK**

#### **1. ÁLTALÁNOS FELTÉTELEK**

Az alábbi felhasználási feltételek az Integritás Hatóság integritashatosag.hu domain név alá tartozó honlap és ezek tartalmának (a továbbiakban együtt: Honlap) látogatásának feltételeire vonatkoznak. A felhasználási feltételek vonatkozásában felhasználónak minősül mindenki, aki az Integritás Hatóság Honlapját látogatja vagy azt más módon használja, és az abban foglaltakat a Honlap használatával magára nézve kötelezőnek elfogadja.

A Honlapot az Integritás Hatóság (székhely: 1051 Budapest, Széchenyi tér 7-8., törzskönyvi azonosító szám: 848149, adószám: 15848147-1-41, e-mail: info@integritashatosag.hu) üzemelteti.

A tárhelyszolgáltató a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. (székhely: 1081 Budapest, Csokonai utca 3., cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041633, adószám: 10585560244, e-mail: info@nisz.hu).

#### **2. SZERZŐI JOGI NYILATKOZAT**

A Honlap eredeti szerkezete, megjelenítése, grafikai elemei és tartalma is az Integritás Hatóság szellemi alkotása, és szerzői jogi védelem alatt áll, melyek használata, felhasználása, megjelenítése csak az Integritás Hatóság kifejezett engedélye esetén lehetséges.

A Honlapon szereplő információk – ellenkező rendelkezés hiányában – változatlan tartalommal, a forrás megjelölésével szabadon idézhetők és terjeszthetők, abban az esetben, amennyiben ez nem üzleti, kereskedelmi célokat szolgál.

A Honlapon közzétett, harmadik személyek szellemi alkotásait (cikkek, tanulmányok) felhasználni kizárólag a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései szerint lehetséges.

A felhasználási feltételekben foglaltak megsértése esetén az Integritás Hatóság haladéktalanul megteszi a szükséges jogi lépéseket.

#### **3. HONLAP INFORMÁCIÓK**

Az Integritás Hatóság mindent megtesz azért, hogy a Honlapján közölt információk pontosak, frissek és teljeseek legyenek, ugyanakkor bármely, ezen információk használatából adódó kár bekövetkeztéért felelősséget nem vállal. Az Integritás Hatóság fenntartja a jogot, hogy a Honlap tartalmát részben vagy egészben bármikor megváltoztassa.

#### **4. HONLAP HASZNÁLATA**

A Honlap használatával Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Integritás Hatóság nem felelős sem közvetlenül, sem közvetve semmilyen kárért vagy költségért, ami a Honlapján hivatkozott, továbbá a Honlapján keresztül elérhető további honlapokon feltüntetett bármilyen tartalommal összefüggésben merül fel.

#### **5. KAPCSOLATFELVÉTEL**

Ha a Honlap felhasználási feltételeivel vagy a Honlap tartalmával kapcsolatban bármilyen kérdése vagy észrevétele van, kérjük, hogy az info@integritashatosag.hu e-mail címen vegye fel velünk a kapcsolatot.